

# Land Law & Real Estate NewsLetter

15 APRIL - 5 MAY

Україна, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 9/2, оф. 67,  
тел. (044) 500-79-71, [www.jurimex.ua](http://www.jurimex.ua), [www.jurblog.com.ua](http://www.jurblog.com.ua)

## **НАБРАЛА ЧИННОСТІ ПОСТАНОВА КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ У ДЕРЖАВНОМУ БЮДЖЕТІ ДЛЯ РОЗВИТКУ ТА ПОЛІПШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО СТАНУ ЗРОШУВАНИХ ТА ОСУШЕНИХ СИСТЕМ**

Кабінет Міністрів України своєю постановою від 29.03.2017 № 205 затвердив Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розвитку та поліпшення екологічного стану зрошуваних та осушених систем (далі – [Порядок](#)).

Відповідно до Порядку головним розпорядником бюджетних коштів визначається Міністерство екології та природних ресурсів України. При цьому відповідальним виконавцем бюджетної програми і розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня є Державне агентство водних ресурсів України.

Порядком передбачається, що бюджетні кошти будуть спрямовані на відновлення меліорованих земель для продовольчого та ресурсного забезпечення держави. Указане відновлення передбачено Загальнодержавною цільовою програмою розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року.

План заходів з розвитку та поліпшення екологічного стану зрошуваних та осушених систем буде розроблений спеціальною комісією Державного агентства водних ресурсів України на підставі узагальнених розрахунків і обґрунтувань підприємств, установ і організацій, що належать до сфери його управління.

Порядком, зокрема, передбачається виконання таких робіт:

1. Роботи з реконструкції та модернізації гідротехнічних споруд (відкриті канали в земляному та облицьованому руслі, закриті трубопроводи та дренажні мережі, лоткові мережі, водосховища, ставки-накопичувачі, водоприймачі осушувальних систем, земляні греблі і дамби обвалування, насосні станції, дренажні свердловини, підпірні та регулювальні споруди, водоскиди і водозабори), що забезпечують подачу води та її відведення із зрошувальних та осушувальних систем.
2. Заміна насосно-силового обладнання.
3. Впровадження заходів з енергозбереження на насосних станціях.

4. Відновлення та будівництво інспекторських доріг для обслуговування меліоративних систем.
  5. Відновлення лісозахисних смуг, які захищають канали.
  6. Проектно-розвідувальні роботи (розроблення проектно-кошторисної документації на реконструкцію інженерної інфраструктури зрошувальних та осушувальних систем).
  7. Культуртехнічні роботи на меліоративних системах.
  8. Реконструкція об'єктів виробничого призначення, що використовуються для експлуатації водогосподарських об'єктів.
  9. Створення та розширення мережі водообліку на меліоративних системах.
- Здійснення перелічених робіт та заходів, що передбачені Порядком, має слугувати наслідком збереження екологічного стану зрошуваних та осушуваних систем і забезпечити перш за все екологічне оздоровлення басейну річки Дніпро.

## **НАБРАВ ЧИННОСТІ НАКАЗ МІНІСТЕРСТВА АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ІНСТРУКЦІЇ З ПРОФІЛАКТИКИ ТА БОРОТЬБИ З АФРИКАНСЬКОЮ ЧУМОЮ СВИНЕЙ**

Міністерство аграрної політики та продовольства України своїм наказом від 07.03.2017 № 111 затвердило Інструкцію з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней (далі – [Інструкція](#)).

Наразі відповідно до чинного законодавства боротися з африканською чумою будуть суб'єкти господарської діяльності, користувачі мисливських угідь, фізичні особи - підприємці, громадяни, фахівці ветеринарної медицини, місцеві держадміністрації та органи місцевого самоврядування.

Інструкцією передбачено, що з метою запобігання занесення вірусу африканської чуми свиней на територію України забороняється ввезення з неблагополучних територій не тільки живих особин, м'яса і м'ясних продуктів, але й кормів рослинного походження для свиней без термічної обробки. При цьому імпортери повинні надавати міжнародний ветеринарний сертифікат на домашніх свиней і диких кабанів із зазначенням, що з моменту народження або протягом, як мінімум, останніх 40 днів перед відправкою тварини містилися на території країни/регіону/компартмента, які вільні від інфекції.

Також Інструкцією встановлюється, що всі господарства незалежно від форми власності зобов'язані дотримуватися вимог закритого режиму роботи, а саме:

- вхід на територію господарств стороннім особам, а також в'їзд транспортного засобу, не пов'язаного з їх обслуговуванням, забороняється;

- особи, що відвідують господарства, проходять санітарну обробку і реєструються в спеціальному журналі. Крім того, особи, що відвідує вказані господарства (включаючи посадових осіб органів, уповноважених на здійснення державного контролю (нагляду)), не слід відвідувати інше господарство, контактувати з домашніми або дикими свинями (включаючи полювання) та брати участь у здійсненні протиепізоотичних заходів щонайменше останні 2 тижні.

Варто відмітити, що Інструкція встановлює порядок, відповідно до якого територія господарств, які вирощують свиней, поділяється на певні зони, до яких відносяться:

- виробнича, яка може включати репродуктивний і відгодівельний сектори, вигульні майданчики з твердим покриттям, ветеринарно-санітарні об'єкти, розташовані відповідно до технологічного процесу (територію виробничої зони огорожують суцільною огорожею по всьому периметру, що унеможливує проникнення на її територію сторонніх осіб, диких та безпритульних тварин);

- адміністративно-господарська, яка може включати будівлі і споруди адміністративно-господарських служб, об'єкти для інженерно-технічного обслуговування (гараж, технічні склади, механічні майстерні), споруди для зберігання і приготування кормів.

Указані заходи спрямовані на попередження зараження свиней вірусом африканської чуми, а все ж у випадку такого зараження – локалізації наслідків спалаху.

Інструкція передбачає, що при підозрі інфікування тварин африканською чумою власник господарства або фахівці ветеринарної медицини, які обслуговують таке господарство, зобов'язані негайно повідомити головного державного інспектора ветеринарної медицини району (міста). До прибуття спеціалістів державної служби компетентного органу з питань ветеринарної медицини

району (міста) в господарство (населений пункт) ветеринари разом з власником повинні вжити заходів щодо недопущення поширення збудника хвороби.

У разі виявлення захворювання свиней на африканську чуму в господарстві Державна надзвичайна протиепізоотична служба приймає рішення про оголошення спалаху африканської чуми і організовує проведення протиепізоотичних заходів в господарстві. При цьому на інфікованому об'єкті всі свині умиряються, їх туші спалюються, а всі приміщення і транспортні засоби дезінфікуються. За відсутності можливості спалити труп тварин їх закопують у визначеному рішенні ДНПК місці на глибину не менше 2 метрів. Шар землі з приміщень, де утримувались свині, завтовшки 10-15 см знімають і разом з гноєм закопують у місці спалення трупів на глибину не менше 1,5 метра. Гній пересипають сухим хлорним вапном, яке містить не менше 25 % активного хлору, з розрахунку 0,5 кг/м<sup>2</sup>, зволожують водою або незаражують іншим еквівалентним методом/засобом та переміщують у траншею.

У такому господарстві встановлюється карантин, який знімається через 40 діб після виконання всього комплексу заключних ветеринарно-санітарних заходів.

Указаний комплекс заходів, спрямованих на попередження, локалізацію та припинення негативних наслідків поширення вірусу африканської чуми свиней, має на меті забезпечити ефективне функціонування агропромислової галузі у сфері виробництва м'яса свиней при дотриманні вимог Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів».

Інструкція з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней затверджена наказом Мінагрополітики від 07 березня 2017 року № 111, який набрав чинності 25 квітня 2017 року.

## **КОМІТЕТ ЄВРОПАРЛАМЕНТУ З МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ ПІДТРИМАВ РОЗШИРЕННЯ БЕЗМИТНИХ КВОТ ДЛЯ УКРАЇНИ З ОКРЕМИМИ ПОПРАВКАМИ**

Відповідно до резолюції Комітету Європарламенту з міжнародної торгівлі від 04 травня 2017 року Україні мають запропонувати додаткові торгові преференції.

У пропозицію Єврокомісії про додаткові безмитні квоти внесено поправки для України, зокрема:

- помідори, пшениця і сечовина (сировина для добрив) не повинні користуватися додатковими квотними преференціями;
- стабільна боротьба з корупцією також повинна бути умовою для торгових преференцій поряд з дотриманням прав людини і основних свобод;
- не тільки держави-члени, але і представники промисловості зможуть вимагати розслідування в цілях застосування заходів щодо захисту виробників ЄС;
- річний звіт про реалізацію DCFTA повинен включати оцінку впливу, яка опублікована на веб-сайті Комісії.

Про відповідне рішення Комітету свідчить [повідомлення](#) на сайті Європарламенту.

*Підготував  
юрист Ігор Лавриненко*